

Каким должен быть учитель?

Трубкина Дарья, 9А класс

Каким должен быть учитель? Однозначного ответа на этот вопрос нет, так как у каждого из нас свое представление о лучшем учителе.

Для меня настоящий педагог - это интересный, компетентный и организованный человек, который умеет доступно объяснять ученикам и, конечно же, готовый прийти на помощь.

Я считаю, что учителя играют важную роль в жизни своих учеников, в их настоящем и будущем. Благодаря им, мы выбираем свою дорогу в жизни.



Набиуллин Руфат, 9А класс

Учитель – это тот человек, который учит детей хорошим манерам. Если бы не было бы учителей, то мы были бы безграмотными, не умели бы писать, читать, умножать.

Замалиев Булат, 9А класс

Профессия учителя - одна из самых уважаемых, почетных и ответственных профессий. Быть учителем очень трудно. Хороший учитель для своих учеников должен быть лучшим другом и помощником. Учитель должен знать и уважать интересы своих учеников. Учитель по призванию всегда может понять ученика и найти к нему правильный подход.

Учитель должен быть хорошим психологом — без индивидуального подхода к детям не обойтись, и терпеливо и настойчиво не один, а несколько раз, если нужно, объяснять детям новую тему.

Очень важна и нелегка работа с родителями, ведь для папы и мамы их ребенок — самый лучший, самый умный, чудесный и замечательный. Это так и есть, но нужно помочь детям стать еще лучше, а родителям тактично подсказать, как это сделать, помочь дельным советом найти выход из трудной ситуации.

Мы задали несколько вопросов заместителю директора по УВР Абутъевой Н.А.

- Наталья Александровна, почему Вы решили стать учителем?

- Потому что я очень люблю детей.

- Что Вам больше всего нравится в Вашей профессии?

- Дети меня заряжают позитивом и энергией.

- Каким Вы видите будущее нашей школы?

- Радужным!

- Как Вы думаете, каким должен быть идеальный ученик?

- Который уверен в будущем.

- Что бы Вы пожелали ученикам нашей школы?

- Хочется пожелать быть целеустремленными и искать свою дорогу в жизни.





Притча об учителе

Родители долго искали для сына хорошую школу. Утром дед повел внука на первое занятие. В школьном дворе их окружили дети.

- Какой смешной старик, - засмеялся один мальчик.

- Эй, маленький толстяк, - скорчил рожицу другой.

Дети кричали и скакали вокруг деда и внука, пока учитель не позвонил в колокольчик, объявляя начало урока.

Дедушка решительно взял внука за руку и вышел на улицу.

- Я что, не пойду в школу? - спросил мальчик.

- Пойдешь, но не в эту, - сердито ответил дед.

Дед отвел внука домой, а сам пошёл искать лучшую школу. Он заходил во двор и ждал, когда учитель отпустит детей на перемену. В некоторых школах дети не обращали на старика внимания, в других - дразнили его. Дед молча поворачивался и уходил.

Наконец он вошёл в крохотный дворик маленькой школы и устало прислонился к ограде. Зазвенел звонок, и дети высыпали во двор.

- Дедушка, вам плохо? Принести воды? - послышался голосок.

- У нас во дворе есть скамейка, садитесь, пожалуйста, - предложил один мальчик.

- Хотите, я позову учителя? - спросил другой ребёнок.

Вскоре во двор вышел молодой учитель. Дед поздоровался и сказал:

- Наконец я нашёл лучшую школу для моего внука.

- Вы ошибаетесь, дедушка, наша школа не лучшая. Она маленькая и тесная.

Старик не стал спорить. Он обо всем договорился с учителем и ушёл.

Вечером мама мальчика спросила деда:

- Отец, вы неграмотны. Почему вы думаете, что нашли лучшего учителя?

- По ученикам узнают учителей, - ответил дед.



